

---

## **В Кемеровской области местный житель подозревается в незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Новокузнецка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). По версии следствия, в июне 2012 года житель города Новокузнецка посредством сети Интернет распространил информацию, о том, что готов продать записывающее устройство. Об этом стало известно сотрудникам отдела «К» ГУ МВД России по Кемеровской области. Встреча с продавцом состоялась 29 июня 2012 года. В ходе оперативного мероприятия подозреваемый предложил покупателю записывающее устройство - замаскированное под брелок автомобильной сигнализации, за 1 500 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835432>